GH.NnORGREN,

KM/55001/M Kpyrnble umnunppbl us Hepxasetowweil cranm

[BycTopoHHero penctsud - @ 32 ... 125 mm

CTAHOAPTHBIE MOLENAN

MOJEJb

0 0 Pasmep
WwToKa Mopra
T

N
32 12 G1/8 KM/55033/M/*
40 16 G1/4 KM/55041/M/*
50 20 G1/4 KM/55051/M/*
63 20 G3/8 KM/55064/M/*
80 25 G3/8 KM/55081/M/*
100 25 G1/2 KM/55101/M/*
125 32 G1/2 KM/55126/M/*

KOHCTpyKUMSA YncTas NUHUA
Bbicoka KOppo3uiHas u
KUCOTHasA CTOMKOCTb

MarHuTHbIN NOpPLLEHb KaK
CTaHAAPTHbIW 3NIeMeHT

CootBetcrByer ISO 6431

CooTBeTcTBYET ANA
NpUMeHeHUs B

NULLEBOWN NPOMBILLIEHHOCTU
CneuuanbHble

FPHBGCBEMHMK/yI'IJIOTHeHMe Kak
CTaHQAPTHbIE 2J1IeMEeHTbI

TEXHU4ECKUE
XAPAKTEPUCTUKWN

Cpepa:

Cxatblii Bo3ayx, hMnbTPOBaHHbINA, C
MacioM v 6e3 Macna

DencrBue:

[1BoHOe fencTBMe C MarHUTHbIM
MOpLUHeM, peryanpyemoe
nemndmrpoBaHne

PaGouee faBneHue:

1...10 6ap

PaGouas Temnepartypa:
Ot -20°C o +80°C makc.

[Mpu NpumereHnn Huxe +2° C NPOKOHCYNLTUPYITECH
C HaLLlet TexHM4eckom crlyx6oi

Xopa:
HecTaHaapTHbIN XOf,
(noctynHo 1600 MM Makc.)

MATEPUATbI

Mnb3a: X5 CrNi 18 10

(1.4301; AISI 304)

TopLeBble KPbILLKY:

X10 Cr Ni S 18 9 (1.4305; AISI 303)
LLiTok:

X10 Cr Ni S 18 9 (1.4305; AISI 303)
O-konbLia: FPM

YNAOTHEHVIE MOPLUHA: NOAMYPETaH

YnnoTHeHvie aemndepa:
HUTPWIbHAsA pe3uHa

NPUHALIEXKHOCTU
[epKOHOBbIN KpenneHne Banmko perynatop TMpsamon Yrnoson
nepeksoyaTesb ¢ Aatyvka pacxopa ¢utnHr utuHr
VHTErpupoBaHHbIM HukennpoBaHHbI NaTyHHbIA GUTUHT
5 m kabenem Hanbonblunid anameTp Tpyobl

> Vo
M/50/LSU/5V QM/33/432/22 10K510618 102250618 102470618
M/50/LSU/5V QM/33/440/22 10K510628 102250628 102470628
M/50/LSU/5V QM/33/450/22 10K510828 102250828 102470828
M/50/LSU/5V QM/33/463/22 10K510838 102250838 102470838
M/50/LSU/5V QM/33/480/22 10K511038 102251038 102471038
M/50/LSU/5V QM/33/100/22 10K511248 102251248 102471248
M/50/LSU/5V QM/33/125/22 10K511248 102251248 102471248

* 3asBneHHas AMHa Xoaa B MM

1-266

VIHchopMaLo O ApYrux MarHUTHbIX AaT4Mkax CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-290
[ocTynHble fpyrvie GUTUHTY, T.€. MNacTUKOBbIE WIN W3 HepXKaBEIOLLIEN CTanw, noxanyiicra cMoTpuTe B pasgene 7

[ins BONONHUTENbHOIN MHGOPMALUK

PO D

www.norgren.com/info/ru1-266



CEJIEKTOP OMNUUK

CneunanbHbie BapUaHTbl

BbicokoTemnepatypHas Bepcua: 150°C makc. T
[Ouametp uunuHapa (mm) 3ameHa
32 033
40 041
50 051
63 064
80 081
100 101
125 126

*KM/55 ﬁg/ﬁf/**/****

_I;> Xoga (Mm)

3ameHa 4—‘

gy

MpyimedaHve: Ecm BbiGop He TpebyeTcs, MrHopupyiTe
NO3VILWII0 oMLK B Mpeaenax YacTv NHaeKca, T.e.
KM/55033/M/50. Mpt KOMBUHMPOBaHIM BapyaHToB
LMMMHEPa KOHCYNbTUPYATECH C TEXHUHECKO CTy>O0.
ModxanyiicTa, OTMETbTE, YTO BbICOKOTEMMEPaTypHble
YNAOTHEHWA He JOCTYMHbI ANA BCeX BapUaHTOB. STV onLuut
BbIOOPa MOKa3bIBAIOT TOSBKO BapHaHTb! LNHAPOB.
[JlononH1TeNbHblE BapUaHTLI/OMLMN He BO3MOXHI.
MHhopMaLWio OTHOCUTENBHO BapHaHTOB CMOTpHTE B
TEXHUYECKOM JOKyMEHTaLWM.

KPEMJIEHUA

lepkoHOBbIN
nepektoyarenb

ernneHwe AaT4yukKa

0 F H

32 KQA/55433/25 QM/55232/28
40 KQA/55441/25 QM/55240/28
50 KQA/55451/25 QM/55250/28
63 KQA/55451/25 QM/55263/28
80 KQM/8080/25 QM/55480/28
100 KQM/8080/25 QM/55410/28
125 KQM/8125/25 QM/55125/28

-

L

KQM/55032/24
KQM/55040/24
KQM/55050/24
KQM/55063/24
KQM/55080/24
KQM/55100/24
KQM/55125/24

Mpsamoit hUTUHr

!

N

M/P34276
M/P34277
M/P34278
M/P34278

GH.NnoORGREN,

1600 makc.

LiunnHAap ¢ BCTPOEHHbIMU 3ameHa
KpenneHnamm

3aHee LLIapHVPHO-BUIOYHOE COeuHeHe D2
3anHuin hnaHel, ¢ NPOYLLUHON R

3afHuii draHeL, co chepryeckiiM NoaLLIMMHUKOM UR

UF

KQM/8032/32
KQM/8040/32
KQM/8050/32
KQM/8050/32
KQM/8080/32
KQM/8080/32
KQM/8125/32

\

BapuaHTbl 3ameHa
CraHpapt M
Pe3b0a Ha nepegHelt TOpLEBOI KpbILLKE MF
C (hpOHT. pe3b0oi 1A LEHTP. kpenneHus Landoin  MFT
[1BYXCTOPOHHMI LUTOK (@ 32 ... 63 MM) M
YASMHEHHBIN LWTOK MU
*KM/SS***/MU/***/****

YanvHeHve (Mv)

1-267




GH.NnORGREN,

KM/55001/M Kpyrnble umnuuppsl us HepxaBseloLuei cranu

[BycToporHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm

UTaHpapPTHbIE LWTUHAPDI

KM/55001/M
BN ]
-
L] EE
e
# Xop,
KLoa#t
E BuHT gemndepa
MOJAEJIb 0 AM BG @D EE KK = Kw L12 0 PL PL1 RT = TC WH XL XH ZB npu yepes
KV MM sw 0 Mm 25 mm

KM/55033/M 32 2 6 36 G18 M10x125 17 5 6 12 9 39 M8 x 1 10 345 8 1245 47 132 0,78«r  0,06kr
KM/55041/M 40 24 8 4 G14 MI2x125 19 6 65 16 15 50 M10x 1 13 42 10 142 57 154 136k 0,09 «kr
KM/55051/M 50 32 95 54 G4 Mlex15 24 8 8 20 12 50 M12x15 17 52 12152 62 164 2,25«r  0,13«r
KM/55064/M 63 32 10 68 G388 MI6x15 24 8 8 20 13 51 M14x15 17 66 13159 64 172 378«xr 0,16 «r
KM/55081/M 80 4 18 8 G38 M20x15 30 0 10 25 16 47 M16x15 22 835 13 160 60 176 599«kr  025«kr
KM/55101/M 100 40 22 106 G12 M20x15 30 0 10 25 19 47 M20x15 22 1025 15 178 62 197 1036k 0,29«r
KM/55126/M 125 54 29 133 G112 M27x2 41 135 13 32 175 625 M24x15 27 1285 20 2075 825 225 2297«xr 048«kr

AJIbTEPHATUBHBIE BAPUAHTDbI
KM/55001/MRT - LiunuHap c ppoHTanbHON pe3bboit Ans LeHTpanbHOrO MOHTaXa

R
G -ol -
Tl
HLog#
MOAEL @ XL1
KM/55033/M 32 47
KM/55041/M 40 57
KM/55051/M 50 62
KM/55064/M 63 64
KM/55081/M 80 60
KM/55101/M 100 62
KM/55126/M 125 82,5
KM/55001/MF - LiunuHap ¢ nepepHei TopLeBon KM/55001/JM - Liunungp ¢ ABYXCTOPOHHUM LUTOKOM
KPbILLKOM ¢ pe3b6oi
Eil i
La+d
e 3 xk
Ls =8
i -——1-—=b
E BuHT pemnchepa # Xop
MOJEJIb (1] (1] BE BF I= Kw1 L8 VA WH ZB MOJEJb 1] L8 M
Bho KV1 KM/55033/JM 32 % 170
KM/55033/MF 32 30 M30x1,5 30 36 8 9 3 8 132 KM/55041/JM 40 109 199
KM/55041/MF 40 38  M38x15 35 46 10 109 3 10 154 KM/55051/JM 50 114 214
KM/55051/MF 50 45  M45x15 38 55 10 14 3 12 164 KM/55064/JM 63 121 223
KM/55064/MF 63 45  M45x15 38 55 0 121 3 13172

1-268




GH.NnoRGREN

KM/55001/M/D2 - LiunuHpap ¢ 3aHUM LIAPHUPHO-BUIIOYHOE COeAUHEHNEM

T2 44 o B0
¥ .
I_ﬁ..gg
] !'\\ =
——dsElg -
x
e
i
3 E # Xog

MOJEJIb 0 0 CD¥  EW EW1+02 PL R RT XL Z 1 ZB npu 0 Mm yepes 25 Mm
KM/55033/M/D2 32 10 26 14 30,5 16,5 19 142 20° - 151 0,78 kr 0,06 kr
KM/55041/M/D2 40 12 32 16 36,5 19,5 18 160 25° 15° 172 1,35kr 0,09 kr
KM/55051/M/D2 50 12 41 21 36,5 215 24 170 30° 20° 182 2,24 kr 0,13 kr
KM/55064/M/D2 63 16 41 21 46 235 255 190 30° - 205 3,74 kr 0,16 kr

HepocraioLLye pa3mepbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-268

KM/55001/M/R - LiunnHpp ¢ yctaHOBNEHHbIM 3afHUM chyiaHLieM € NPOYLUMHON

MOJEJIb @ O EW PLR RT XL Z ZB npu yepes
CDH 0 Mm 25 Mm
KM/55033/M/R 32 10 258 29 145 19 142 20° 151 094«kr 0,06 «kr
KM/55041/M/R 40 12 278 34 16 18 160 25° 172 147«xr 0,09 kr
KM/55051/M/R 50 12 31,7 33519 24 170 30° 182 232«kr 0,/13«kr
KM/55064/M/R 63 16 39,7 46 22 255 190 30° 205 398«kr 0,16«kr
KM/55081/M/R 80 16 49,7 65 24 41 210 30° 225 740«kr 0,25«kr
KM/55101/M/R 100 20 59,7 71 27 51 230 30° 250 12,54«r 0,29«kr

HepocTatoLpe pa3mepbl CMOTPETb Ha CTpaHuLie 1-268

KM/55001/M/UR - LiunmHap ¢ yHMBepcanbHbIM 3afHUM thiaHLem

FLEY]
M4k
[

=,

‘Th" H it
— TR EI MOJIENTb @ @ ENon PL R RT XL Z ZB npu  vuepes
CNH? 0 Mm 25 mm
KM/55033/M/UR 32 10 14 36 145 175 142 13° 158 084k 0,06 kr
rx KM/55041/M/UR 40 12 16 41 16 285 160 13° 178 141k 0,09«
KM/55051/M/UR 50 16 21 425 19 34 170 13° 191 23Tk 0,13«
@ bl . KM/55064/M/UR 63 16 21 55 22 355 190 15° 213 382« 0,16 kr
T | el & KM/55081/M/UR 80 20 25 78 24 375 210 15° 238 7,32kt 025"
, # KM/55101/M/UR 100 20 25 81 27 405 230 15° 260 1226kr 029 r

HepocTatoLLye pa3mepbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-268

1-269




GH.NnORGREN,

KM/55001/M Kpyrnble umnuuppsl us HepxaBseloLuei cranu

[BycToporHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm

KPEMJIEHUA

Bunka wroka - F LleHTpanbHas uanda - H

(CootsetcrByeT DIN 1SO 8140)

=
=

E 7]
o
& CK i

=1
{2
i
L.d
g i
it
Tl

MOJEJb g C P C CM ER KK LE RK «r MOJENb (i} §TDw  TL uT = Kr

K QM/55232/28 32 10 8 51 5 0,02
KQM/55433/25 32 40 10 20 10 16 MI10x125 20 28 0,09 QM/55240/28 40 12 95 63 6 0,03
KQM/55441/25 40 48 12 24 12 19 MI12x125 24 32 013 QM/55250/28 50 14 " 76 6 0,05
KQM/55451/25 50 64 16 32 16 25 MI16x15 32 415 033 QM/55263/28 63 16 13 93 3 0,07
KQM/55451/25 63 64 16 32 16 25 MI16x15 32 415 033 QM/55480/28 80 18 13 115 3 0,09
KQA/8080/25 80 80 20 40 20 32 M20x15 40 58 067 QM/55410/28 100 20 14 1315 10 0,25
KQA/8080/25 100 80 20 40 20 32 M20x15 40 58 067 QM/55125/28 125 25 20 1685 10 0,32
KQA/8125/25 125 110 30 55 30 45 M27x2 54 72 135
KoHtpraimka - N LLlapHupHas ronoBka LiToka - UF

£
MOJIE/b ® BE = KW Kr MOJEJb @ PessbaKK CE CN¥ ENox ER AX LE Z «kr
M/P34276 32 M30x15 36 8 0,03 KQM/8032/32 32 MI10x1,25 43 10 14 145 20 14 13 007
M/P34277 40 M38x15 46 10 0,06 KQM/8040/32 40 MI15 50 12 16 165 22 16 13 01
M/P34278 50 M45x15 55 10 0,08 KQM/8050/32 50 M16x1,5 64 16 21 215 28 21 15 021
M/P34278 63 M45x15 55 10 0,08 KQM/8080/32 80 M20x1,5 77 20 25 255 33 25 15 038
KQM/8125/32 125 M27x2 10 30 37 35 51 35 15 1,15

1-270



GH.NnoRGREN

3agHuit wapHup - L QM/33/***/22 - Ckoba KpenneHus paTtimka
. ?32...80 Mm @100 1 125 mm
e
a
&%\\ :
=
\ b
! T i n |
_. o5
“_".._L.E.l
G
MOJIENb g CA Gl G2 G G4 @S H2 (1] Marvuroynpasnsewmsii
KQM/55032/24 32 35 20 2 40 8 7 4 nepextouaTens
KQM/55040/24 40 40 27 30 50 0 9 5 [2]  Cxoba kpennenus parauka
KQM/55050/24 50 45 30 34 s 0 9 5
KQM/55063/24 63 50 34 3% 65 159 5
KQM/55080/24 80 65 475 55 80 125 11 6
KQM/55100/24 100 77 63 70 100 15 11 6
KQM/55125/24 125 90 825 9 125 175 135 8
MOJEJIb 0 K1 K2 LH 21 72 Kr MOJEJIb 1] B R makc. Kr
KQM/55032/24 32 20 465 595 65  36° 0,5 QM/33/432/22 32 10 29 0,07
KQM/55040/24 40 28 56,5 71 55° 32° 0,26 QM/33/440/22 40 10 32 0,07
KQM/55050/24 50 36 685 83  60°  30° 033 QM/33/450/22 50 10 38 0,08
KQM/55063/24 63 42 82,5 99 189° 25 051 QM/33/463/22 63 10 46 0,08
KQM/55080/24 80 55 1025 1255 193  27° 09 QM/33/480/22 80 12 54 0,09
KQM/55100/24 100 70 1225 1455 191°  25° 1,37 QM/33/100/22 100 10 59 0,09
KQM/55125/24 125 90 152,5 1755 18%°  22° 2,51 QM/33/125/22 125 10 725 0,10

1-271




